
Graduate Follow-Up Survey AY 2014-2015

07/06/2016 Class Climate evaluation Page 1

Profile

Compilation: Graduate Follow-Up Survey AY 2014-2015

Comparative line:
Compilation: Graduate Follow-Up Survey AY

2012-2013

Comparative line:
Compilation: Graduate Follow-Up Survey AY

2013-2014

Values used in the profile line: Mean

3. GFU:  Level of Satisfaction with your educational experience at Delgado.3. GFU:  Level of Satisfaction with your educational experience at Delgado.

3.1) The program was logically organized; the
material built from course to course.

Strongly
Disagree

Strongly Agree n=239 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.1
n=134
n=249

av.=4.1
av.=4.0

md=4.0
md=4.0

dev.=1.1
dev.=1.1

3.2) The program could be completed in a
reasonable amount of time.

Strongly
Disagree

Strongly Agree n=237 av.=4.2 md=4.0 dev.=1.0
n=135
n=251

av.=4.3
av.=4.2

md=4.0
md=4.0

dev.=0.9
dev.=1.1

3.3) The length of the program is appropriate to
learn the material needed to start a career in
this field.

Strongly
Disagree

Strongly Agree n=233 av.=4.1 md=4.0 dev.=1.1
n=133
n=247

av.=4.2
av.=4.0

md=4.0
md=4.0

dev.=0.9
dev.=1.1

3.4) There was a good balance between theoretical
material and applied learning in the program.

Strongly
Disagree

Strongly Agree n=238 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.1
n=135
n=251

av.=4.1
av.=3.9

md=4.0
md=4.0

dev.=1.0
dev.=1.1

3.5) Instructors were usually available to students
outside the classroom.

Strongly
Disagree

Strongly Agree n=240 av.=4.1 md=4.0 dev.=1.1
n=134
n=252

av.=4.3
av.=4.1

md=5.0
md=4.0

dev.=0.9
dev.=1.1

3.6) Instructional methods were effective in
presenting the material.

Strongly
Disagree

Strongly Agree n=241 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.1
n=136
n=252

av.=4.2
av.=4.1

md=4.0
md=4.0

dev.=0.9
dev.=1.0

3.7) Course content was up-to-date, giving good
preparation in this field.

Strongly
Disagree

Strongly Agree n=237 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.1
n=134
n=249

av.=4.2
av.=4.1

md=4.0
md=4.0

dev.=0.9
dev.=1.1

3.8) Equipment and labs were modern and up to
industry standards.

Strongly
Disagree

Strongly Agree n=230 av.=3.8 md=4.0 dev.=1.2
n=131
n=238

av.=3.9
av.=3.8

md=4.0
md=4.0

dev.=1.2
dev.=1.2

3.9) I was satisfied with the quality of instruction I
received.

Strongly
Disagree

Strongly Agree n=238 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.1
n=135
n=250

av.=4.2
av.=4.1

md=4.0
md=4.0

dev.=1.0
dev.=1.0

3.10) I would recommend this program at Delgado to
others.

Strongly
Disagree

Strongly Agree n=234 av.=4.1 md=4.0 dev.=1.1
n=135
n=250

av.=4.2
av.=4.1

md=4.0
md=4.0

dev.=1.1
dev.=1.2

3.11) I was satisfied with the quality of advising
received.

Strongly
Disagree

Strongly Agree n=230 av.=3.8 md=4.0 dev.=1.3
n=132
n=249

av.=3.8
av.=3.6

md=4.0
md=4.0

dev.=1.3
dev.=1.4

3.12) The advising I received kept me "on track"
towards program completion.

Strongly
Disagree

Strongly Agree n=231 av.=3.7 md=4.0 dev.=1.3
n=129
n=247

av.=3.8
av.=3.6

md=4.0
md=4.0

dev.=1.4
dev.=1.4

3.14) My program of study at Delgado prepared me
for my career goal.

Strongly
Disagree

Strongly Agree n=182 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.2
n=96
n=185

av.=4.2
av.=4.0

md=5.0
md=4.0

dev.=1.1
dev.=1.2

(*) Note: If the number of responses to a question is too low the evaluation will not be displayed in the
profile line.


